IRŠ MD 1 volá – Daj si pauzu

pošlite to ďalej, volajte, SMSnite, mailnite

Viete o tom, že uplynulo 35 rokov od príchodu slávnych spojeneckých vojsk, ktorý umožnil duchovnú obrodu Slovenska až do takej miery že vzniklo IRŠ Mlynská dolina (pod krycím názvom MD štúdio 1, ktoré bude mať na rok tiež 35 rokov). 

Poďte do Sklených Teplíc v dňoch 29. 5. – 1. 6 (2. 6. ) 2003 na predĺžený relaxačnopoznávací víkend s priateľmi
Štvrtok večer stretnutie skalných, príprava programu, ohniska a ihrísk, slávnostné nabodnutie šteňaťa. 

Piatok 9. 00 odchod do Banskej Štiavnice (návšteva Starého a Nového Zámku, banského múzea, okúpanie sa v Počúvadle a výstup na Sitno). Odborný výklad v troch jazykoch RNDr. Branislav Nižnanský, CSc. t. č. nezamestnaný, do maďarčiny simultánne tlmočí Aj Tí tuzemšťan. 

Piatok 17. 00: Príchod a vítanie hromád, registrácia, ubytovanie, párky, opekanie

Sobota 8. 00 – 18. 00: oslavy MDD, hry, turnaje a kúpanie na kúpalisku

Sobota niekde v čase 8. 00 – 17. 00 kúpeľ v Parenici (cca 100 Sk) neopakovateľný jaskynný kúpeľ – neoľutujete, ale objednajte sa u mňa telefonicky do 22. 5. 

Sobota 15. 00 hod – gulášpartia pri ohnisku

Nedeľa ráno – kúpalisko a pomalý rozchod (možno odchádzať až v pondelok) 

JADRO STRETÁVKY: Spoločenská chata Žliabok, v ktorej bude organizačný štáb, jedlo a pitie čo hrdlo ráči (kuchynka), ubytovanie, chladničky a sprchy v apartmán, oslava MDD, štart nočnej brannej hry, turnaj v petangu, guláš, ohnisko a gitara. 

UBYTOVANIE: 

1. Apartmán v Žliabku po 260 Sk/lôžkonoc. 

2. Dvojka alebo trojka v Slovane (150 m od Žliabku) po 160 Sk/lôžkonoc (sprchy, WC na poschodí)

3. Bývanie pre pridružených v Lenke 1,5 km od Žliabku ale blízko centra, služieb a kúpania

STRAVA: V Tepliciach sú potraviny, dobrá reštaurácia, cukráreň, pivárne a i. , v Žliabku je IRŠbufet, kuchyňa s riadom. Varíme a opekáme párkoviny, na raňajky čaj, kakao, džem, pečivo, maslo, syr, salám a zelenina. V sobotu guláš o 15. 00. 

TRAFENIE : Na severnom okraji Hliníka n/H na trase Blava – Zvolen je odbočka na Sklené Teplice. Po príchode do Sklených Teplíc doraz uvidíte napravo futbalové ihrisko a pred ním ceduľu s nápisom: „Ubytovne Žliabok a Slovan 400 m“. Odbočte teda doľava a choďte 400 m. My tam už budeme. 

POPLATKY: Organizačný poplatok na dospeláka 100 Sk, naturálie alebo peniaze na ceny pre deti dobrovoľne, jedlo a pitie v IRŠbufete podľa spotreby (urobia sa čiarky a na záver sa vyúčtujú) 

VÝZBROJ a VÝSTROJ: Sekera, pílka, nože, ražne, kúpacie potreby a hry, lopty, gitary, stolné hry, fotky z minulosti a foťáky, videá a kamery, laptopy a CD, disko. Chudobní môžu spacáky a karimatky. 

Kometnár k programu:

Stretávka je urobená ako pekný víkend v partii alebo blízko partie známych (preto možno bývať skupinovo, skupinovo nahusto, individuálne alebo pansky a obďaleč) taktiež je možné zúčastniť sa programu podľa ľubovôle, čo i len na otočku dobehnúť. Odporúčame: prehliadku Banskej Štiavnice a kúpeľ v Parenici. Ak bude slnko možno sa vyvaľovať na kúpalisku alebo na Počúvadle, ak bude pršať máme alternatívny program. 

Komentár k ubytovaniu:

V Žliabku možno bývať aj viacerí v jednotke, dvojke alebo trojke buď s dakým na bunke (spoločné sociálky a chodbička s chladničkou) alebo si objednať apartmán s balkónom 2+1, 3+1, 2+2 alebo 3+2. V Žliabku je aj spoločenská s IRŠ bufetom, kuloárna pre 6 osôb maximálne však 20, veľké medziposchodia, vestibul. Lúka s ohniskom a božské ticho pri lese, dosť miesta na parkovanie. 

V Slovane je jedno apartmán 2+2+2 (kuchyňa + sociálky) a kopu dvojok so sprchami a WC, na poschodí, bufet. Slovan je hneď pri ceste 150 m od Žliabku. 

V Lenke je možnosť objednať si len dvojku izbu alebo víkendový program, v ktorom sú za 1300 Sk dve plné penzie a kúpeľ v Parenici a spoločenskom dome. 

Prosím, potvrďte mi príchod, keď to bude len trochu možné, do 22. 5. na číslo telefónu 0905 817318 (SMSkou alebo volajte ak chcete pohodlie pri bývaní alebo iné osobné luxusy ako Parenicu, masáž a pod. )

Ak nepotvrdíte, príďte aj tak, máme vás kde prespať. 

Copyright by European union patent office haruľa ++ to Šujanský, Nižnanský ltd. 

Odkazy: Miško Taliga dones ďalekohľad, povedzte Očkayovi aby zavolal Ištoka a Slávkovú, vezmite niekto do auta Katku Bezecnú, východniari, spojte sa telefonicky, Ružomberok – príďte všetci traja aj s rodinami, Vojtekovci, obvolajte Žilinu, pozvite niekto aj Malíkovú zo Sebechlebov, Benická, dones materiály. Burda príde, aj Burdová (Albrechtová), Hojsík, zavolaj Agnerovi, nech zavolá Segeča a Nemca, Sámelovci, robíte bufet? 

Mirko,

Pošli, aktualizuj

isujansky@pobox. sk
figura@fsp. sk
huno@centrum. sk
juhas@internet. sk
mcst@mcst. sk (to je Števo Sládeček)

